
 
ATA da 14ª (décima quarta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia vinte e oito de junho de dois mil e vinte e um, por meio de
videoconferência na plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora
Silmara Küster de Paula Carvalho, coordenadora de extensão da FCI. A reunião teve
início às 14h01 e estiveram presentes: Flavia Fernandes, representante discente da
graduação; Gislane Santana, representante discente da pós-graduação; Andrea
Fernandes Considera, representante docente da museologia; Ivette Kafure Muñoz,
representante docente da arquivologia; Greyciane de Souza Lins, representante
docente da biblioteconomia; Márcio Victorino, representante docente da pós-
graduação; Silmara Küster de Paula Carvalho, coordenadora de extensão da FCI, e a
técnica Kamilla Cardoso Pinheiro. 1. Aprovação da pauta: A Professora Silmara
Küster apresentou a pauta, e solicitou a inclusão do ítem "a" no ponto 6:
"Substituição da coordenação de extensão na impossibilidade da suplente e da
técnica"; e, nos Informes foram adicionados os representantes no Colegiado de
Extensão da FCI. Em discussão: não houve. Em votação: pauta aprovada por
unanimidade, considerada a inclusão do ítem solicitado.  2. Aprovação da Ata da
13° Reunião Ordinária do Colegiado de Extensão: Aprovada com
uma abstenção (Professora Andrea Considera). 3. Semana Universitária 2021: A
Professora Silmara Küster relatou duas dúvidas enviadas por proponentes a respeito
de possíveis alterações nas suas respectivas propostas para a Semana Universitária
UnB 2021. Esclareceu que as alterações podem ser feitas na hora da submissão da
proposta no SIGAA, e caso já tenham sido submetidos, é necessário enviar um
Processo SEI para o DEX/DTE verificando a possibilidade de realizar a alteração. Em
discussão: não houve. 4. Edital UnB 60 anos – Etapa 1: A Professora Silmara
Küster relatou que foi publicado o Edital Programa Especial de Extensão "UnB 60
anos – Etapa 1”, que será realizado durante o ano de 2021. Solicitou que os
membros pudessem fomentar junto aos seus colegiados para que pudessem enviar
propostas até o dia 01 de julho com vistas a  compor o projeto único da FCI a ser
enviado ao DEX. A Professora Andrea Considera perguntou se seria possível vincular
as proposições da Semana Universitária ao Edital UnB 60 anos. A Professora Silmara
Küster informou que vai verificar, além disso informou que as atividades já previstas
para serem realizadas nos cursos poderão ser vinculadas ao edital.  Os membros
concordaram. 5. Ações de extensão para homologação: a) Planejamento e
Organização em bibliotecas digitais: A Professora Silmara Küster informou que é
um projeto do Professor Rogério Henrique, e que foi autorizado ad referendum. Em
discussão: não houve. Em votação: Aprovado por unanimidade. 6. Outros: a)
Substituição da coordenação de extensão na impossibilidade da suplente e
da técnica: A Professora Silmara Küster relatou que era necessário ter um membro
que pudesse atender situações emergenciais para participação em reuniões da
coordenação de extensão, quando da impossibilidade da Professora Greyciane Lins,
e da técnica Kamilla Pinheiro. Em discussão: O Professor Márcio Victorino sugeriu a
utilização do grupo no whatsapp para solicitações emergenciais. Os membros
concordaram. Representantes de curso no Colegiado de Extensão:   Curso de
Biblioteconomia: Professora Greyciane de Souza Lins e suplência da Coordenadora
no Colegiado de Extensão da FCI;  suplente da Professora Ivette Kafure: Professora
Darcilene Resende; Representante de Técnicos da FCI:     Kamilla Cardoso
Pinheiro, além da função de secretariar a Coordenação de Extensão. Nada mais
havendo a tratar, às quatorze horas e cinquenta e um minutos, a Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos
Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada
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por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão. 
Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 25/10/2021, às 13:46,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Silmara Kuster de Paula Carvalho,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 22:34, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 6841165 e o código CRC CFB95B0C.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 6841165
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